

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

БОЕВОЕ БРАТСТВО



Точно в «яблочко»!

Турнир стрелковый – слёт толковый!

Галина Кукла, фото автора

- Мы сегодня снова удивим! – обнадёживает, говоря о будущем кулинарном поединке, десантник Сергей Шеметов, встречая меня на стрелковом турнире. Состязания традиционно проходят на форелевом хозяйстве Вячеслава Попова.

Сначала у мероприятия, как всегда, официальная часть: участники боевых действий с раннего утра собрались на площади Победы, чтобы почтить память нашего земляка, Александра Никифорова, погибшего в Чечне 15 лет назад, отчаянно защищая своих сослуживцев. Не изменяя традиции, на

суксунскую землю приехали участники боевых действий из Краснокамска, Перми и Губахи. Впервые к ним присоединилась команда из соседнего Екатеринбурга с brave капитаном, врачом-патологоанатомом Алексеем Машенко. «Очень приятно, что на суксунской земле зародилась и продолжается такая замеча-

тельная традиция», - улыбаясь, поприветствовала гостей первый заместитель главы администрации района Елена Власова. Она вручила знак «85 лет ВДВ» десантнику Вячеславу Попову и медаль «За службу в танковых войсках» Игорю Воловичеву, посвятившему этим войскам большую часть жизни.

В мероприятии приняли участие и учащиеся колледжа, бывшего ПУ-69. Именно там учился Александр Никифоров до ухода в армию. Его классный руководитель, Анастасия Поспелова, все эти годы хранит память о Саше, рассказывая своим ученикам о героическом подвиге суксунца: оказавшись в кабине бронетранспортера, он остался в машине, чтобы прикрыть одиннадцать сослуживцев от вражеской пули, однако себя не смог уберечь. «Спасибо вам за то, что помните Сашу. Именно о таких, как он, и принято говорить: «С ним бы я пошел в разведку!»», - обратилась к собравшимся Анастасия Павловна. Под скорбный счёт метронома участники замерли, почтив память не только Саши, но и всех погибших в локальных войнах. А затем возложили цветы и венки к мемориалу Победы.

И вот колонна автомобилей выдвигается с площади в Цыганский Лог, дальше будут и стрельбы, и перетягивание каната, и рыбалка, и конкурс на лучшее блюдо. Каждый боец хочет показать свою выработку и доказать силу. На заранее подготовленном лугу разворачивается настоящая битва: команды соревнуются в стрельбе из пистолета.



Десантник грязи не боится!

ИТОГИ АКЦИИ

Помогли собраться в школу

Отдел по Суксунскому муниципальному району МТУ № 3 Минсоцразвития края выражает сердечную благодарность жителям района в проведении акции «Помогли собраться в школу», которая прошла с 10 августа по 15 сентября 2015 года.

Чего только не принесли для ребятшек наши щедрые земляки! И курточки, и блузки, и обувь, и школьные принадлежности, включая ранцы и т.п. Все вещи переданы семьям и детям, которые нуждаются в материальной

поддержке. В период акции земляки помогли собраться в школу пятнадцати семьям.

Спасибо всем и доброго здоровья!

Надежда Никифорова, ведущий специалист

ЛИКБЕЗ

Учатся фермеры

Недавно на базе Суксунского района состоялся семинар для начинающих сельхозпроизводителей, организованный краевым центром сельскохозяйственного консультирования по заказу Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края с привлечением опытных специалистов.

Современные взгляды на развитие этой отрасли заключаются в умении с пользой привлечь различные формы государственной финансовой поддержки. Практические рекомендации по кредитованию малых форм хозяйствования дала кандидат сельскохозяйственных наук, директор ООО «Агрофирма Усадьба» Галина Толстова.

Помимо грантов фермерам и семейным фермам, существует сельскохозяйственный автокредит через Россельхозбанк, где необходимая в хозяйстве техника является залогом-гарантией платёжеспособности клиента. Эта форма кредитования привлекает отсрочкой первого платежа на шесть месяцев и предоставляемым Минсельхозом возмещением процента по кредиту в размере процентной ставки рефинансирования Центробанка на дату заключения кредитного договора.

Участие в инвестпроектах позволит сельхозпроизводителям безвозмездно привлечь 30% (если район входит в список удалённых и слаборазвитых

районов – 50%) средств государственной казны. Минсельхозом для реализации таких проектов выделяется до 60 млн. рублей в год, где максимальный размер возмещения – до 1 млн. рублей (в случае удалённости района – до 1,5 млн. рублей). Такая форма софинансирования удачно подходит, к примеру, для строительства производственных объектов, в том числе животноводческих ферм.

Для получения кредита в Пермском краевом центре поддержки предпринимательства поручителем кредитора может выступить АО «Пермский гарантийный фонд». В качестве других источников финансовых средств называются также районный фонд поддержки предпринимательства.

Об оптимизации структуры стада КРС, кормления и разведения домашних животных в условиях крестьянского фермерского хозяйства с фермерами говорила Дарья Ронзина, зоотехник ООО «ПермВетУзи».

Подобные беседы с главами КФХ и ЛПХ будут продолжены.

ПОЧИТАЕМ-ПОСЧИТАЕМ

Геофизик, медик, солдат

Уже почти месяц прошёл с момента начала нового учебного года, и самое время узнать, а куда же поступили наши выпускники?

Всего из школ района этом году в большую жизнь вышли 55 выпускников 11-х классов. 36 из них тут же ринулись в ВУЗы как Прикамья, так и соседних областей, 15 ограничились средними специальными учебными заведениями, а 4 вообще решили сначала отдать долг Родине. Как говорится, первым делом – самолёты.

Среди поступивших в ВУЗы в большинстве будущие педагоги (7 человек), юристы (4) и медики (3). Есть и будущие гео-

логи, геодезисты и геофизики, специалист по нефтегазовому делу (девочка), математика и компьютерные науки (и тоже девочка), есть студенты-агротехники лесного хозяйства, пожарные, политологи и даже желающие досконально изучить аэрокосмические науки.

Ну а поскольку с нефтегазовым ресурсом у нас в районе как-то не очень, то другие перечисленные будущие специалисты вполне могли бы найти себя на своей малой родине.

ВТОРНИК, 22 СЕНТЯБРЯ 2015 Г.
№ 158 (12163)

ГОРОДСКИЕ «БЕГЛЕЦЫ»

В деревню, в глушь!..

Лидия Ярушина, фото автора

Почему сельские жители стремятся уехать подальше от грязи, тяжёлого труда? И что движет горожанами лет через пятьдесят возвратиться обратно и окружить себя со всех сторон деревенским бытом?..

С представителями последних, совершенно городскими жителями, семьёй Смирновых, как раз и удалось встретиться недавно.

Людмила всю жизнь работала дефектоскопистом авиадвигателей на заводе имени Свердлова, хорошо зарабатывала. Валерий – в литейном цехе пятнадцать лет. Тот самый горячий стаж и позволил досрочно выйти на заслуженный отдых. Городские кварталы и скучная квартира обычной пятиэтажки окружали и сына Алексея. Из года в год, трудясь аккумулятором на

«Сибурхимпроме», жил он по схеме: работа – квартира – диван – телевизор.

Три года назад поменяли Смирновы суету сует, свойственную для жизни в российском мегаполисе, на деловое разнообразие небольшой уральской деревни Кошелёво.

«Меня всегда утомляла городская суета, – говорит Алексей, – а сейчас появился иной смысл жизни, в уходе за животными. С ними просто отдыхаешь душой, вот, кажется, и несущееся вскачь время остановилось».

Ремонт старенького дома, купленного через агентство недвижимости, возведение стоек, птичников и конюшен шли с одновременным заселением скотного двора. Три бычка, пятёрка хрюшек, стадо в несколько десятков домашних птиц, полтора десятка овец и сейчас населяют двор Смирновых. Огород в 40 соток завершает картину деревенской усадьбы. Вы бы видели, с каким удовольствием ухаживают за своим большим хозяйством эти люди! День с

раннего утра расписан по минутам: первыми завтракают здесь совсем не хозяева, а индюки, индоутки, гуси и другая живность. Обедают и ужинают в первую очередь тоже они. А сколько других дел надо переделывать в промежутках между кормёжками, чтобы содержать в порядке большой деревенский двор!

На все многочисленные дела Смирновы глядят без страха. Пернатое стадо в ведении Валерия Ивановича. Они даже к кормушке бегут по условному сигналу, коим является глухой звук огородной лейки. Бычки, хрюшки, овцы – стихия Алексея. Эх, такому рачительному хозяину да молодую хозяйку в дом. Но сердце молодого мужчины пока свободно.

В помощниках «по двору» у них японский тракторишка ходит с таким же «мини-прицепным» оборудованием. Есть и тележка, и плуг, и даже картофелесажалка. Он заменяет труд пятнадцати лошадей. «Этот мототрактор делает всё, и во дворе на нём проще крутиться, – хвалит трактор Валерий Иванович, – эта техника сделана для людей».

К земле, как оказалось, супругов Смирновых всегда тянуло. Людмила Васильевна, будучи прирождённой горожанкой, тоже мечтала о деревенском просторе. На пяти городских сотках, зажатых среди других участков, не размахнёшься.

«Вы посмотрите, какая у нас нынче выросла капуста, кочанчик к кочанчику, – не скрывая восхищения, демонстрирует урожай Людмила Васильевна,



Валерий Смирнов и его гуси-лебеди

КСТАТИ

МИГРАЦИОННЫЙ ПРИРОСТ НАСЕЛЕНИЯ В СУКСУНСКОМ РАЙОНЕ ПО ПРИНЦИПУ «ПРИБЫЛИ МИНУС ВЫБЫЛИ» В 2010 г. составил минус 113 чел., 2011 г. – плюс 4 чел., 2012 г. – минус 100 чел., 2013 г. – минус 66 чел., 2014 г. – минус 67 чел.

– кабачков не одну тонну с посаженных трёхсот кустов уже скормили своим рогатым подопечным. Полезнейший лукпорей до самых заморозков красуется на грядке. Урожай нынче волшебный!»

Всё, что только можно, в этой семье идёт в кулинарные заготовки: грибов белых – ровно пятьдесят (не совру!) ведер давно в погреба запряжаны, время расфасовывать по баночкам помидоры, баклажаны, фасоль и другие чудо-овощи. И всё это чуть ли не в производственных масштабах. А потому заказы от друзей из города на деревенские продукты

выплывают как из рога изобилия. Картошка, морковка и свёкла уже проданы на корню. Не за горами то время, когда молодой яблоневый сад из двух десятков (!) деревьев начнёт отдавать свой урожай.

Наращивая деревенское «производство», сельские новоселы надеются исключительно на собственные силы, да и общий язык с коренными жителями – совсем не проблема.

В деревнях, как правило, не принято выбегать на крыльцо и лаяться, что по газону возле дома (между прочим, являющегося территорией общего пользования) прошла корова, что зачастую бывает в райцентре.

Здесь даже наоборот – бычки свободно не то что на газоне, в соседском огороде пасутся. Часть картофельных угодий Смирновых тоже «в соседях» находится. Да сельские рады, что земля не пустует, и по утрам округу оглашает призывный коровий рёв. Вот и о том, что Смирновы переехали в Кошелёво из города и завели целую мини-ферму, мы узнали от их же односельчан.

Если в судьбе когда-то давно была деревня, от этого невозможно отвыкнуть, и гены приведут к истокам. Просто каждого – в своё время.



Алексей Смирнов:
«А телёнок как ребёнок»



Людмила Смирнова:
«В городе - хлебопечка, здесь - печь русская»

Турнир стрелковый – слёт толковый!

БОЕВОЕ БРАТСТВО

стр.1

Бойцы в большинстве своём хладнокровны, руки не дрожат, попадают по мишеням на раз-два! Лучший результат в стрельбе из пистолета показывает Иван Устюгов из суксунской команды ВДВ. А в стрельбе из винтовки по мишеням к удивлению бывалых мужиков оказывается лучшим 13-летний Данил, сын участника боевых действий, Владимира Головки из Шахарово. Кстати, детей среди соревнующихся много. Автобус ЛУКОЙЛа из Перми привез и основную команду, и их подшефных – воспитанников Центра помощи детям. «Я изо всех сил старался хорошо учиться, чтобы меня взяли с собой», – признается один из ребят.

Тем временем в стрельбе по бегущему кабану нет равных нашему Анатолию Ярушину. А вот в метании ножа побеждает Сергей Баранов из поселка Уфимка Свердловской области, попав сразу в «яблочко», несмотря на то, что капитан команды суксунских десантников Владимир Миронов мишень поражает несколько раз.

Беспристрастные судьи сегодня – корифей своего дела, Валерий Бабаев и Игорь Воловичев. «Берите крючки побольше, – рекомендует бойцам Валерий Александрович перед началом конкурса рыбаков, – возможно, попадет крупная рыба. Её – на кухню, а мелкую – обратно в воду».



Вот у нас какой арбуз -
У него же мяса вкус!

Фотоальбом турнира на нашем сайте

Ребята закидывают удочки в водоём, чтобы через час померяться уловом. Один тащит форель, другой – карпа. А Сергею Кузнецову из суксунской команды участников боевых действий удастся выловить самую большую рыбу, он и побеждает.

Самый зрелищный конкурс – перетягивание каната. К этому времени начинается дождь и наблюдать за пытающимися удержать канат скользкими бойцами, становится особенно занятно. Дети, кстати, тоже не уступают, отчаянно утапывая намокшую землю.

А чтобы участники подкрепились после энергичных конкурсов, Алевтина Мушавкина с юными помощниками из колледжа приготовили знатную уху из выловленной рыбы. Ни дать ни взять – настоящий пир! Под аккомпанемент дождя и радостные возгласы едоков председатель Союза участников боевых действий Николай Булатов вручает кубки и дипломы победителям. Капитаны команд как сговорились: все единодушно нахваливают принимающую сторону (в том числе и природу) и обещают приехать снова.

...А Сергей Шеметов не обманул: кулинарному шедевру, который они с поваром Полиной Устюговой принесли на суд жюри, не было равных. Команда действительно удивила: в половине арбуза с вырезанной надписью «За ВДВ» красовались огромные куски мяса. Вкуснотище-е-е!



...И красавец-каarp
для полного счастья

НАША ИСТОРИЯ

Юбки из мешковины
и ситец на кофточки

ВОСПОМИНАНИЯ О ЗАВОДЕ В ГОДЫ ВОЙНЫ

После выхода в свет книги Б. Кортин «Есть горы, которые вижу во сне...», жители района познакомились с историей эвакуации Витебской очковой фабрики и жизнью рабочего поселка Суксун в годы Великой Отечественной войны. Была проведена огромная исследовательская работа: выборка из заводских книг учёта поступающих на работу 1941 – 1945гг, изучение списков приехавших из Витебска семей, посещение старожилов – свидетелей того времени, сбор артефактов. Но весь собранный материал в книгу не вошел, поэтому много воспоминаний жителей Суксуна и очевидцев тех событий осталось в фондах музея храниться в электронном варианте. Интересные воспоминания были записаны сотрудником музея Н.Н. Токаревой.

Воспоминания Надежды Николаевны Матвеевой (Голоушкиной), 1926 г.р.

Родилась я в д. Опалихино, в семье крестьянина. Работала на заводе с 1943 по 1988г. Работали вместе с эвакуированными в цехе №5 на сборке очков. Мастерами у нас были Ева Шапиро и Сосновская. Работали в две смены, с восьми утра до восьми вечера, а если план не выполнен, то оставались и после восьми работать, а там уж вторая смена придет, вот и сидим! В цехе пол земляной, было очень холодно. Там же была печка, и мы все к ней встанем бочком, чтобы обогреться. Мы были тогда маленькие еще, но работали как взрослые. Я всех евреев хорошо запомнила. Исключительно добрые люди были! Никаких ссор у нас не было. Директор Меерсон с нами как с ребятами разговаривал, придет в цех, поставит ногу на лавку (стульев не было) и говорит запросто. А сейчас? Какой начальник с тобой так станет разговаривать?! Когда он к нам шел, то мы по запаху чуяли, что он идет, то ли курил он, то ли оделся у него такой был... А Гауберг Арон Павлович очень аккуратный ходил. И сам всегда ремонтировал станки, никаких мастеров не вызывали, если что-то сломается. У него в одном кармане была тряпка, а в другом - ключ! Однажды он нам с подружкой говорит: «Вот вы, подружки, даю вам талон на три метра ситцу, сшейте себе кофточки».

Хорошо помню токаря Ильина из Витебска, его станок стоял в центре цеха, чтобы светло было ему. Работали почти голодом, кто что принесет. Картошек принесем, положим на печку и там они испекутся. То рябины, то огородную мелочь. Бывало, евреи у нас украдут из еды что-нибудь, а мы - ладно! Ешьте! Никогда не жаловались. У нас-то были огороды, картошка, а у них совсем ничего! Свои-то, русские, были смешнее! Мы с подружками деревенские,

свои же нас всяко обзовут, мешочниками да как! (Мы же юбки из мешковины шили). Нам обидно было. А евреи нас не обижали. Помню, прямо в цехе или в коридоре нас они учили танцевать всякие танцы. Бывало, в конце рабочего дня, если план не выполнен, положим доску и прыгаем на ней да качаемся. Ночью то спать хочется! И пойдем плясать. Ева Шапиро заглянет к нам и с сожалением говорит: «Милые девочки!».

Когда объявили победу, я была дома. В этот день на заводе все собрались на улице и плакали. Потом домой нас отпустили. А мы обрадовались, что сейчас не надо будет работать по 12 часов! Но Победа для нас в семье не радостная была. Победа пришла, а брата нет! Погиб! Потом эвакуированные стали все уезжать, мы уж к ним привыкли. Прощались, ревели. В войну и в колхоз нас посылали, и на слав леса, так тяжело было! В цехе все же женщины были. Сами мастера, бригадиры, а потом с фронта мужики вернулись, нас заменили. Я проработала на ОМЗ до самой пенсии.

Воспоминания Анастасии Семёновны Мушавкиной (1919-2011)

В 1937 году я была еще несовершеннолетняя и поступила на работу на Суксунский механический завод, телефонисткой на проходную. Как несовершеннолетнюю меня отпускали домой на час раньше, получала мало - 15 рублей, а после из проходной перевелась в цех на станок учеником. Получала уже 700 рублей. Мастером был Николай Павлович Утемов с Новой улицы. Как война началась, помню хорошо. Мы работали на станках, когда нам сообщили эту весть. Все выключили станки и стояли молча. В 1941 году я уже вышла замуж и работала в механическом цехе токарем и слесарем, барашки напильвала

карматуре, краны и болты. Тогда делали медицинское оборудование. Началась мобилизация. Мужики такие красивые были, всех сразу забрали. Всё от проходной стояли телеги и народу было много, до сада, где школа. Оттуда, видимо, отправка была, переписывали их там. В 4 цехе был токарем Утемов Иван, все песни пел. Также забрали в армию. Бабы одни на станках остались. Потом Витебская очковая фабрика в Суксун приехала. Директор завода Меерсон, красивый был мужчина, а жена у него нет. Сергиенко помню, инженера. Начальство хорошее было. Помню, как привезли на машинах фабрику. На машине приехала с фабрикой и шофер Зина Ткачева. Хорошая женщина. Первый муж мой, Александр Мушавкин, был на броне, работал он во 2 цехе на автоклавах диспетчером. Умер после войны. В 1941г. родилась дочь Ира. Я с завода за войну несколько раз увольнялась, чтобы заработать продуктов для пропитания. Еще мама жила с нами, она пенсию не получала. Я их содержала и устраивалась на работу в колхозы, тут зарабатывала на трудодни муку и зерно. В войну мы не голодали, суррогат не ели. Я старалась прокормить семью изо всех сил. Однажды заработала 40 пудов зерна! Жала в летние месяцы. В своем районе выжнем в другие пойдем жать. Жили мы по ул. Калинина. Этого дома уж

Есть что вспомнить и рассказать старшему поколению. Живы еще те, кто помнит, как мальчишками и девчонками стояли у станков и трудились для фронта, для победы, живы еще те, кто располагает предметными и документальными свидетельствами военного времени. Семьдесят лет прошло, как отгремела Великая Победа над фашизмом, все меньше и меньше остаётся ветеранов войны и труда. А память о горе и потерях, как острое лезвие, проникает в самое сердце. Горе и страдание, боль и утраты помогли воспитать в том поколении стремление к достойной жизни, любовь к ней, самопожертвование, доброту, отзывчивость, трудолюбие.

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ – ПЕРМЬ» музей готовит новую экспозицию «Ради жизни на земле», посвященную 70-летию Великой Победы.

нет теперь. Хозяйка была Сена-тырева. Эвакуированные тоже с нами жили, три семьи получает-ся. Это все были белорусы. Помню Нину Дашкевич (Хрусь), она с матерью в этот дом по Калинина приехала. Ничего у них с собой не было. Нина ходила в шинели и спала на лавке, подложив шинель под голову, и мы ей почему-то ничего не давали. Наверное, у нас тоже ничего не было... Еще Мотя жила с нами в доме. Она была кладовщиком на заводе, у нее и мать, и муж умерли здесь, здесь и похоронены.

Сени в доме были очень узкие и как мы все там расходились - не знаю! Но никакой никогда ссоры не было, жили дружно. Утром встанем все: «Доброе утро!», «Доброе утро!» Это вот нынче соседи ругаются, а зачем?! По Калинина, помню, Шульманы жили, у них были сын, Герц Моисеевич, и дочь, она вышла замуж за врача Кортин. В баню мыться ходили в заводской дом к Шульманам, топили там. Кортин хорошо помню. Ира у меня с детства болела: порок сердца, и он к нам часто заходил. Придет, увидит, что она ест за столом, и говорит: «Ира, тебе нельзя с солью кушать». А она ему: «Сам ешь без соли!». Но он никогда не обижался. Он добрый был, хороший. Шибко ему наши двери глянулись. Ни у кого, говорил, таких дверей нет, как у вас открываются.

В годы войны на заводе тоже и праздники отмечали, и самодеятельность была. Плясали с гармошкой. Что кончилась война, мы услышали по радио. На проходной все обнимались, плакали! Радость была. После войны эвакуированные стали уезжать домой, но не дружно уезжали, и много здесь примерло. Уезжали в Витебск, да и здесь остались некоторые.

РЕКЛАМА

25 сентября в КДЦ с 9 до 18 час.
пройдёт ВЫСТАВКА – ПРОДАЖА
ШУБ и ГОЛОВНЫХ УБОРОВ

г. Пятигорск.



**КРЕДИТ,
РАССРОЧКА,
СКИДКИ ДО 50%.
ПРИ ПОКУПКЕ
ШУБЫ
ШАПКА
В ПОДАРОК!**

АКЦИЯ:
обмен старой шубы
на новую с доплатой.
Наличный и безналичный расчёт.

1 октября в КДЦ
ярмарка – продажа.

• Куртки до 72 размера, мужские,
женские • пальто на пуговицах
до 66 размера **осень-зима**,
спортивные костюмы летние и зимние,
мужские и женские
• головные уборы.
Рассрочка платежа, без первого взноса.
г. Москва



В ЦЕНТРЕ ПЕРМИ
ОТКРЫЛСЯ
НОВЫЙ
ЗООМАГАЗИН

- 150 видов аквариумных рыб
- 100 видов растений
- корма
- аквариумы
- оборудование
- и много декораций для аквариума

Адрес: г. Пермь, ул. Попова, 16, ТЦ «Айсберг»
в шаговой доступности от Автовокзала!
тел.: 8 (342) 298-11-00

Упакуем Ваших рыбок
для длительной перевозки!

АКЦИЯ!!!
предъявителю
данного купона скидка

10%
при любой покупке
срок действия акции
до 31.10.2015 г.



www.fishkee.ru

http://vk.com/fishkee

ДЕНЬГИ ПО ПАСПОРТУ

В Вашей кассе по полям?
Наш Экспресс поможет Вам!
Внимание! Снижение процентной ставки.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ.
Ул. Мичурина, 6, 2 этаж,
тел. 89026480034

ПАМЯТЬ

23 сентября исполняется 40 дней со дня смерти нашего любимого сына **Опарина Владимира Викторовича**. Все, кто знал его, помяните вместе с нами. Царствие ему небесное и земля пухом. Любим, помним, скорбим.



Родные

ИЗВЕЩЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бонин Александр Сергеевич квалификационный аттестат № 59-10-147, 617560, Пермский край, п. Суксун, ул. Космонавтов, 22, suksunzenzentr@mail.ru, (34275 3-28-18)

в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:35:0520101:258, расположенного Пермский край, Суксунский район, с. Ключи, ул. Гагарина, д.22 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гордеев Геннадий Иванович, 617565, Пермский край, Суксунский район, с. Ключи, ул. Гагарина, д.22 тел. 83427533275. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Пермский край, Суксунский район, с.Ключи, ул.Гагарина, д.22

«26» октября 2015 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, п.Суксун ул. Космонавтов, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «22» сентября 2015г по «16» октября 2015г по адресу: Пермский край, п.Суксун ул. Космонавтов, 22.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: край Пермский, Суксунский район, с. Ключи, ул. Гагарина, д.24 (кад. № 59:35:0520101:259)

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бонин Александр Сергеевич квалификационный аттестат № 59-10-147, 617560, Пермский край, п. Суксун, ул. Космонавтов, 22, suksunzenzentr@mail.ru, (34275 3-28-18)

в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:35:0520101:2772, расположенного Пермский край, Суксунский район, с. Ключи, ул. Гагарина, д.22 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гордеев Геннадий Иванович, 617565, Пермский край, Суксунский район, с. Ключи, ул. Гагарина, д.22 тел. 83427533275. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Пермский край, Суксунский район, с.Ключи, ул.Гагарина, д.22

«26» октября 2015 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Пермский край, п.Суксун ул. Космонавтов, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «22» сентября 2015г по «16» октября 2015г по адресу: Пермский край, п.Суксун ул. Космонавтов, 22.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: край Пермский, Суксунский район, с. Ключи, ул. Гагарина, д.24 (кад. № 59:35:0520101:259)

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.



ВТОРНИК, 22 СЕНТЯБРЯ 2015 Г.
№ 158 (12163)

ПРОДАМ

АВТОМОБИЛИ

- «ГАЗЕЛЬ»-2705, 2006 г. в., цельномет. фургон, 7 мест, цена договорная. Тел. 89223212095.
- ВАЗ-21218 («НИВА-ФОРА»), 2001 г. в. Срочно. Тел. 89655559970.
- «ШЕВРОЛЕ-ЛАНОС», 2006 г. в., пробег 67 тыс. км, цена 130 тыс. руб. Тел. 89223574268.
- «KIA-SPEKTRA», 2006 г. в., цена 175 тыс. руб. Торг. Тел. 89523230790.
- «ОПЕЛЬ-АСТРУ», 2010 г. в., чёрный. Тел. 89082489798.
- ВАЗ-2106, 2003 г. в. Тел. 89082509424.
- ВАЗ-«ПРИОРУ», 2011 г. в. Срочно. Торг. Тел. 89026404452.
- «ОДУ-ИЖ»-2126-030, 2003 г. в., в хор. сост. Тел. 89058645629.
- **ПРОДАМ, КУПЛЮ ВАШЕ АВТО. Тел. 89523227222.**

ДРУГАЯ ТЕХНИКА

- Трактор Т-40 с плугом. Тел. 8(34275) 3-67-08.

ЖИВОТНЫЕ

- Стельную тёлку. Обр. д. Каменка, тел. 89082492608.
- Щенков дратхаара. Тел. 89638830004.
- Козлят, недорого. Тел. 89641940692, 89519316813.
- Щенка русской гончей. Тел. 89519204343.
- Корову. Тел. 89824973783.
- Поросят, племенного хряка. Тел. 89125804454.
- Поросят. Тел. 89125939102.
- Корову. Тел. 89223347470.

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Зем. уч. 19 соток с домом в с. Ключи. Тел. 89026374444.
- Овощехранилище С-400 кв. м в с. Ключи, цена договорная. Тел. 89026457794.
- 2-комн. бл. кв-ру по ул. Северной, 33-13. Тел. 89028000037.
- Комнату по ул. Халтурина. Тел. 89082786579.
- Дом в центре Суксуна, по ул. Кирова, 65, цена 850 тыс. руб. Тел. 89641977011.
- Дом в с. Брехово с зем. участком. Тел. 89027948286.
- Дом по ул. Халтурина. Тел. 89091114044, 89523319039.
- Дом по ул. Механизаторов, 11. Тел. 89526424552.
- Квартиру S-58,5 м² в деревянном доме. Тел. 89519380897.
- Дом в Суксуне. Тел. 89638755694.
- 1-комн. кв-ру по ул. Вишнёвой, 5, 2 этаж. Тел. 89824674086.
- 1-комн. квартиру по ул. Вишнёвой, 6. Тел. 89526496473.
- Благ. квартиру S-46 кв. м по ул. Мичурина, 5-18. Тел. 89519240808, 89082690902, 3-22-70.
- Дом в д. Кошелёво, ул. Одина, 13 или сдам. Тел. 3-10-40.
- Дом. Срочно. Тел. 89519462696.
- Магазин «Калининский» в п. Суксун S-120 кв. м и часть кирпичного здания магазина S-65 кв. м по ул. Колхозной, 10 (под «Сатурном»). Возможна рассрочка или сдам в аренду. Тел. 89028089382, 89028382437.
- Дом деревянный по ул. Манюшина, 77, 36 кв. м, зем. уч. 9 соток, печное отопление, газ, вода, цена 800 тыс. руб. Тел. 89082630301.

РАЗНОЕ

- ◊ Пшеницу. Тел. 89027990637, 3-41-57.
- ◊ Детскую коляску зима-лето, б/у. Тел. 89028324156.
- ◊ Костюм на девочку осень-весна р. 98, вещи для девочки р. 86-92. Тел. 89026380368.
- ◊ Пшеницу по 12 руб./кг, ячмень по 10 руб./кг. Возможна доставка. Тел. 89024736672, 89026469618.
- ◊ Мясо свинины от 10 кг, четвертинами, полутушами, тушами. Доставка. Тел. 89027953859.
- ◊ Землю, перегной. Тел. 89523269841.
- ◊ Сухую вагонку, блокхаус 9 см, доску «четверть», плитус, блясины, наличники и др. Тел. 8952322561, 89027983842, с. Брехово.
- ◊ Каменки. Тел. 89519288380.
- ◊ Подростковый диван-кровать пружинный, угловой. Тел. 89082699116.
- ◊ Картофель, капусту, морковь, свёклу. Доставка. Тел. 8952641847.
- ◊ Камень бордюрный, плитку тротуарную в ассортименте, шляпки для кирпичных столбиков. Тел. 89028352859.
- ◊ Навоз домашний. Тел. 89519242440.
- ◊ Сено в рулонах по 500 кг, цена 1200 руб. Тел. 89025848802.
- ◊ Перегной. Тел. 89028008975.
- ◊ Стенку 5-секц., б/у, недорого. Тел. 89082473014.
- ◊ Сруб 3х3. Тел. 89504746444, 89228335914.
- ◊ Дрова колотые, чурками. Тел. 89519458216, 89655558678.
- ◊ **ЗЕРНО, КАРТОФЕЛЬ на корм скоту. Тел. 89194539270.**
- ◊ Сено в рулонах. Тел. 89223762217.
- ◊ Мясо домашних гусей. Тел. 89523316108.
- ◊ Дрова, горбыль лиственный. Тел. 89028363207.
- ◊ Сено в рулонах по 200 кг (клевер+тимофеевка). Тел. 89027990637.
- ◊ Детский аккордеон. Тел. 3-40-94, 89523161600.
- ◊ Кольца ж/б 1 м, 1,5 м; услуги экскаватора; монтаж колодез. Тел. 89028352859.
- ◊ Сухие дрова; сухой, пиленный горбыль, полный КАМАЗ. Тел. 89504736647.
- ◊ Шины, диски R-13, R-14, R-15. Тел. 89048455562.
- ◊ Дрова. Тел. 89028393541, 89504471977.
- ◊ Мёд. Доставка. Тел. 89125939102.
- ◊ Зимнюю резину R-13, R-15. Тел. 89026488641.
- ◊ Пшеницу, овёс, ячмень. Тел. 89082648797.
- ◊ Картофель по 12 руб./кг. Тел. 89824366034, д. Чекарда, 25.
- ◊ Пшеницу. Тел. 89504470855.

УСЛУГИ

- Лестницы под заказ из материала Пермской мебельной фабрики. Тел. 3-23-25, 89523185394.
- **Тамада. Недорого, весело, интересно. Мне приятно радовать вас и ваших гостей. Тел. 89223069719, Ольга.**
- Ремонт квартир, электрика. Тел. 89028373319.
- Построю баню, забор, дровяник, туалет. Тел. 89526416847.
- Приглашаем посетить горячий источник. До конца октября цены снижены. Запись по тел. 89026498682, 89822313777.
- Выполним работы по ремонту дома, ограды; кровля крыш, фасадов; монтаж окон, дверей и др. Тел. 89026333551.
- **Ремонт стиральных, швейных машин, холодильников, СВЧ и другой бытовой техники на дому. Гарантия. Тел. 89028043353, 89028384408.**
- Тамада. Тел. 89028327012.
- Откачка выгребных ям и канализации. Бочка ЗИЛ 5,5 кубов. Тел. 89026317431.
- Шиномонтаж, балансировка, сезонное хранение шины. Тел. 89048455562.
- **Ремонт компьютеров, ноутбуков. Тел. 89641992630.**
- Отделка, ремонт, сантехника, электрика. Тел. 89519322327.
- Такси «Однёрочка» предлагает приобрести абонементы для проезда по Суксуну и Суксунскому району. Возможен заказ по тел. 3-11-11.
- **Ремонт холодильников, стиральных машин на дому. Гарантия 1 год. Тел. 89028363652, 89519488200.**

КУПЛЮ

**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ,
ТРАКТОРА, СПЕЦТЕХНИКУ.
Тел. 89027938860
89026430526**

**ДОРОГО КУПЛЮ
ВАШ АВТОМОБИЛЬ ЛЮБОЙ МАРКИ
С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ.
ДЕНЬГИ СРАЗУ.
ПОРЯДОЧНОСТЬ ГАРАНТИРУЕМ.
Тел. 89026454638**

**КУПЛЮ ДОРОГО
ВАШЕ АВТО
Тел. 89082775555**

- Картофель. Тел. 89082492551.
- Бумажные деньги XVIII, XIX, XX веков, значки (гаечное крепление). Тел. 89226413012.
- Баранов, коз, овец, телят. Тел. 89048455612.
- Железо кровельное, б/у. Тел. 89082492551.
- Пресс-подборщик ПРФ-145В рулонный. Тел. 89082519028 (после 19 час.).
- Телятину. Тел. 89223764047.

**АВТОСАЛОН КУПИТ ВАШ АВТО
ЛЮБОЙ, СПЕЦТЕХНИКУ. ОБМЕН,
ПРОДАЖА, КРЕДИТ.
ОФОРМЛЕНИЕ НА МЕСТЕ. ДЕНЬГИ СРАЗУ
ТЕЛ. 89028069370**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ. Недорого.
Тел. 89027937446, 89128804601**

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность директору МОУ «Ключевская СОШ» Е. А. Тихомировой, коллективу учителей, Дмитрию Николаевичу Полову, родственникам, близким и всем, кто оказал помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого **мужа, отца, деда**

**Горкунова Фёдора Борисовича
Семья покойного**

РЕКЛАМА

**МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
ЛУЧШИЕ МЕХА
РОССИИ**

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШУБ, ДУБЛЕНОК ИЗ АВСТРАЛИЙСКОЙ ОВЧИНЫ ПО ЦЕНАМ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**АКЦИЯ!
ПРИНЕСИ
СТАРУЮ ШУБУ
- ПОЛУЧИ
СКИДКУ НА
НОВУЮ!!!**

**24 сентября
КДЦ**

**КРЕДИТ НА МЕСТЕ БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ И ПЕРВОГО ВЗНОСА
ОТП БАНК - ЛИЦ. №2766 ОТ 04.03.2008.**

Автошкола «АВТОШАНС»

**проводит набор на курсы
водителей категории «В»
(срок обучения два месяца)**

гибкая система скидок!
оплата за обучение производится в рассрочку!

тел. 8-902-83-14-314

**26 сентября 2015 г.
11:00 Суксунская средняя школа № 2,
VI районная спартакиада людей
с ограниченными возможностями**

РАБОТА

Требуются **ВОДИТЕЛЬ** на лесовоз, **РАМЩИК** на пилораму.
Тел. 89082641103.

В магазин с. Ключи (напротив администрации) требуется **ПРОДАВЕЦ**. Тел. 89026457794.

В ОСП ЗАО «Курорт Ключи» санаторий «Красный Яр» срочно требуются **ГОРНИЧНЫЕ, ОФИЦИАНТЫ, ПОВАРА, КУХОННЫЕ РАБОЧИЕ**. Тел. 8(34252) 2-19-07.

Требуются **ВОДИТЕЛЬ** на ГАЗ-3307 и ГАЗ-3308 (вездеход) самосвал. Зарплата при собеседовании. Тел. 89523360000.

РАЗНОЕ

■ Сниму жильё в Суксуне на длит. срок. Тел. 89082444387.
■ Сдам в аренду продуктовый магазин с оборудованием в с. Ключи. Тел. 89026457794.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

◀ Кран-борт, 5 т, 6 м. Тел. 89120599189.
◀ «ГАЗЕЛЬ» 4 м. Тел. 89028010722.
◀ Кран-борт. Тел. 89026317431.
◀ «ГАЗЕЛЬ» тент. Помощь при погр., разгрузке. Тел. 89223514792.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда	23.09	+7	+19
Четверг	24.09	+10	+15
Пятница	25.09	+11	+15
Суббота	26.09	+11	+18

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Кривулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику
и фактически в 12-00
Индекс 53386 Заказ № 4773 Тираж 3087.
Цена свободная